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¿Con qué posición política se siente más cercana?
Escala 1-10, siendo 1 izquierda y 10 derecha 
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Aún cuando el voto fuera
legalmente voluntario,

igual votaría en todas las
elecciones

Me complicaría que mis
hijos tuvieran preferencias

políticas muy diferentes
de las mías

Tener el mismo
pensamiento político es
importante a la hora de

hacer una amistad
personal

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre algunas temas de política, 
¿cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Aún cuando el voto fuera legalmente voluntario 
votaría en todas las elecciones
Base: Total muestra (2.042 casos)

5756
54

64
60

7071

60

43
39

55

60
57

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Total H M 18 a
24

25 a
34

35 a
44

45 a
54

55 y
más

ABC1 C2 C3 D E

% Muy de acuerdo + acuerdo

Encuesta Nacional Bicentenario UC - Adimark



31

73

76 16

18

22

7

10

47

La democracia es
preferible a cualquier otra

forma de gobierno

La democracia es
indispensable para lograr
el desarrollo económico

En algunas circunstancias
un gobierno autoritario es

preferible a uno
democrático

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni acuerdo ni desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre algunas temas de democracia 
¿Cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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